

Βέροια, 4 Δεκεμβρίου 2014

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Θέμα: Εξασφαλίστε τη συνέχεια της οικογενειακής σας επιχείρησης: ΔΩΡΕΑΝ σεμινάριο και διαγνωστική μελέτη από το Επιμελητήριο Ημαθίας**

Η Επιμελητηριακή Αναπτυξιακή Αστική Εταιρία,(ΕΠΑΝΕΤ) του Επιμελητηρίου Ημαθίας διοργανώνει την **Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου στις 7:00 το απόγευμα**. σεμινάριο με θέμα: **«Η Διαχείριση και Διαδοχή Οικογενειακών Επιχειρήσεων»**, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Ημαθίας (Κεντρικής 3 Βέροια, 1<sup>ος</sup> όροφος), με εισηγητή τον Δρα Χρήστο Ε. Γεωργίου.

Εκ μέρους του Επιμελητηρίου Ημαθίας χαιρετισμό θα απευθύνει ο κ. Αναστάσιος Γιάγκογλου, Πρόεδρος του Μεταποιητικού Τμήματος.

**Το σεμινάριο απευθύνεται σε κάθε ιδιοκτήτη και σε κάθε υποψήφιο διάδοχο μιας οποιασδήποτε οικογενειακής επιχείρησης, και παρέχεται ΔΩΡΕΑΝ σε κάθε ενδιαφερόμενο.**

Συγκεκριμένα:

- *Θέλετε να εξασφαλίσετε τη συνέχεια και την ανάπτυξη της οικογενειακής σας επιχείρησης;*
- *Δεν γνωρίζετε πως θα επιλέξετε τον διάδοχο στην οικογενειακή σας επιχείρηση;*
- *Σας προβληματίζει η διαδικασία της επιλογής και προετοιμασίας των παιδιών σας, για να σας διαδεχθούν στη διοίκηση της οικογενειακής επιχείρησης;*
- *Γνωρίζετε ποια είναι η κατάλληλη στιγμή για την ανακοίνωση και την υλοποίηση του σχεδίου της διαδοχής;*
- *Μήπως πιστεύετε ότι κανείς από τους υποψήφιους διαδόχους δεν ανταποκρίνεται επαρκώς να σας διαδεχθεί;*

είναι μερικά από τα ερωτήματα τα οποία θα συζητηθούν με το κοινό κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου.

Κατά την διάρκεια του σεμιναρίου θα γίνει η παρουσίαση του βιβλίου – πρακτικού οδηγού με τίτλο: «Η Διαδικασία Διαδοχής στις Οικογενειακές Επιχειρήσεις». Το βιβλίο έγραψαν οι κ.κ. Αστέριος Γ. Κεφαλάς και Χρήστος Ε. Γεωργίου και κυκλοφορεί από τις εκδόσεις ΚΕΡΚΥΡΑ- economia PUBLISHING.

Μέσα από τις σελίδες του βιβλίου οι συγγραφείς επιθυμούν να κινητοποιήσουν τις οικογενειακές επιχειρήσεις της χώρας μας ανεξάρτητα από το μέγεθός τους, στο να αποφασίσουν και να υλοποιήσουν μια επιτυχημένη διαδικασία μεταβίβασης της επιχείρησης στην επόμενη γενιά. Άλλωστε, όπως υποστηρίζουν, «δεν μπορεί να υπάρξει επιτυχία, χωρίς μια καλή διαδοχή».

Το συγκεκριμένο βιβλίο - εγχειρίδιο προσπαθεί να καλύψει ένα πολύ σημαντικό βιβλιογραφικό κενό που υφίσταται στη χώρα μας και το οποίο σχετίζεται με τη μελέτη των οικογενειακών επιχειρήσεων, και προσπαθεί να αντιμετωπίσει το πολύ κρίσιμο ζήτημα της διαδοχής σε μια οικογενειακή επιχείρηση, γι' αυτό **στις σελίδες του συμπεριλαμβάνονται πρακτικές συμβουλές για τη διαδοχή σε μια οικογενειακή επιχείρηση.**

**Για όσους ενδιαφέρονται να αγοράσουν το βιβλίο, αυτό θα διατίθεται προς πώληση την ημέρα του σεμιναρίου στο χώρο του Επιμελητηρίου.**

## **ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ**

Σε καθεμιά από τις οικογενειακές επιχειρήσεις οι οποίες ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν μια επιτυχημένη διαδικασία διαδοχής στη δική τους οικογενειακή τους επιχείρηση, οι συγγραφείς του βιβλίου **ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΜΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ τους ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ.**

### **Σύντομο Βιογραφικό του Εισηγητή κ. Χρήστου Γεωργίου:**

Ο Δρ. Χρήστος Ε. Γεωργίου σπούδασε Μηχανολόγος Μηχανικός στο ΑΠΘ και εργάστηκε επί σειρά ετών ως μελετητής, για λογαριασμό εταιρειών του ιδιωτικού τομέα με αντικείμενα την εκπόνηση μελετών οργάνωσης και στρατηγικής ανάπτυξης. Από το 2003 είναι Διευθυντής Τεκμηρίωσης και Μελετών του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) και επικεφαλής της ελληνικής ερευνητικής ομάδας που συνεργάζεται με το Institute for Management Development (IMD), για την κατάρτιση της Ετήσιας Παγκόσμιας Επετηρίδας Ανταγωνιστικότητας (WCY). Έχει συγγράψει το μοναδικό βιβλίο για την Ελλάδα με τίτλο: «Η Διαδικασία Διαδοχής στις Οικογενειακές Επιχειρήσεις» μαζί με τον καθ. Αστέριο Κεφαλά.

**Όσοι ενδιαφέρονται να δηλώσουν συμμετοχή μπορούν να επικοινωνήσουν στο 23310-24734. Υπεύθυνη επικοινωνίας κα Έλσα Φανάρα**

**Η είσοδος είναι ελεύθερη για κάθε ενδιαφερόμενο.**

**Ο Πρόεδρος**

**Της ΕΠΑΝΕΤ**

**Μιχάλης Τρανίδης**